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     З нагоди 85-річчя Національної історичної бібліотеки України запрошуємо Вас долучитися
до роботи круглого столу «Сила бібліотек: збереження локальної історії у контексті
сучасних подій», який відбудеться 2 жовтня 2024 р. в онлайн-форматі.
   Круглий стіл має на меті висвітлити та обговорити кращі сучасні підходи та практики у
збереженні локальної історії в контексті сучасних подій, сприяти обміну досвідом та
інформацією між фахівцями бібліотечної справи у підготовці літописів книгозбірень, а також
зміцнити роль бібліотек як центрів збереження історичної спадщини.
      У межах круглого столу планується обговорення таких питань:

 Літописи бібліотек: минуле, сьогодення, майбутнє;
 Історія міст і сіл України: бібліотечні хроніки воєнного часу. 

   За матеріалами круглого столу планується видання електронного збірника тез та
повідомлень.
    Для підтвердження участі у заході просимо заповнити анкету до 20 вересня 2024 року.
Матеріали для публікації можна надсилати до 10 жовтня 2024 р. на електронну пошту
nmv_nibu@ukr.net

 Вимоги до оформлення публікацій

 Статті мають включати: ім’я та прізвище автора (авторів) ; посаду і організацію, науковий
ступінь та вчене звання авторів, телефони, e-mail (12 пт., праворуч); назву (12 пт., жирний,
центрований). Обсяг роботи до 10 сторінок тексту (шрифт – Times New Roman, 12 пг,
міжрядковий інтервал полуторний (1,5); параметри сторінок: всі поля – 2,0 см). Посилання на
джерела подаються у квадратних дужках [8, с. 12], список джерел – наприкінці тексту згідно з
правилами бібліографічного опису ДСТУ 8302:2015.
 Автори несуть відповідальність за повноту висвітлення досліджуваних питань, системність
викладання, достовірність наведених фактів, посилання на джерела, написання власних імен,
географічних назв тощо. 

Зверніть увагу! У зв’язку з воєнним станом дата круглого столу може змінюватися. Час
проведення заходу та режим доступу буде повідомлено додатково. 
Контактні особи: Ольга Михайлова, Марина Цінська, Ольга Покропивна. 
 
 

Шановні колеги!
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